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Întrucât s-au încheiat şase luni de desfăşurare a  proiectului  

POSDRU/161/2.1/G/140947 – PRO-MARKET  este momentul unui prim bilanţ 

în atingerea obiectivelor propuse.  

Obiectivul general asumat al proiectului îl constituie implementarea unui 

program de practică integrată constând în informare, consiliere de carieră şi 

consiliere psihologică, creare de instrumente de consiliere şi practică specifice, 

crearea a 30 de parteneriate universitate - angajatori potenţiali, schimburi de 

experienţă şi vizite de studii, stagii de practică inovatoare la potenţiali 

angajatori. Pentru cei 159 de studenţi care au desfăşurat practica de specialitate 

în anul universitar 2013 – 2014 s-au încheiat 87 de parteneriate de practică cu 

diverse instituţii potenţial angajatoare. În acelaşi aceşti studenţi au beneficiat de 

consiliere şi orientare în carieră atât înainte de desfăşurării stagiului de practică, 

pe parcursul desfăşurării stagiului de practică cât şi după încheierea acestuia.  

Pentru desfăşurarea stagiului de practică au fost elaborate caiete de 

practică cu misiuni specific ce facilitează deprinderea de către studenţi a 



 

cunoştinţelor necesare răzbaterii pe o piaţă a muncii tot mai deschisă şi mai 

competitivă.  

Pentru a îmbunătăţi în continuare desfăşurarea stagiilor de practică atât 

instructorii cât şi tutorii de practică au intocmit fiecare câte un raport în care au 

prezentat concluziile ce pot fi deprinse după desfăşurarea unui prim stagiu de 

practică şi au propus soluţii constructive la diversele probleme semnalate. 

În acelaşi timp au fost aplicate studenţilor chestionare atât înainte de 

desfăşurarea stagiilor de practică cât şi după încheierea acestora. Unul din 

motive  a fost acela de a vedea care sunt aşteptările  iniţiale ale acestora, nu 

numai referitor la practica de specialitate ci şi de la viitoarea carieră. Al doilea 

motiv a fost de a cuantifica nivelul de informare şi conştientizare dobândit de 

studenţi în urma participării acestora la serviciile integrate de practică şi 

consiliere oferite în cadrul proiectului.  

Trebuie remarcat că toţi cei 159 de studenţi participanţi la stagiile de 

practicădin cadrul proiectului au obţinut note mai mari de 8, fiind îndreptăţiţi 

astfel să obţină subvenţia de 300 de lei şi să participe la concursul cu premii 

“Investeşte în cariera ta”, primii 10 clasaţi urmând a primi câte 1000 de lei.  

Foarte util viitorilor absolvenţi se dovedeşte a fi site-ul proiectului pe care 

aceştia pot găsi materiale utile referitoare atât la profilurile profesionale de 

perspectivă cât şi la modalităţile de a răzbi în viitoarea carieră. 

 

 

 


